

出场的豪门那么多 能做胆的有几支?

明天凌晨,将有多达十余支豪门出场亮相,这些球队都是彩民投注时喜欢热追的豪门球队。但是从上周开始,豪门由于受到欧冠联赛的影响,从联赛开始就出现大面积的冷门,该赢的比赛赢不下来,能赢的比赛爆冷输球。今天的现代快报竞彩版将结合各支豪门球队的具体情况来进行点评和分析。

现代快报记者 付智勇



马竞

客场平局不得不防

马竞本轮将在客场挑战阿尔梅里亚,从双方的排名来看,第三名马竞拿下对手应该不在话下,但是近期马竞状态有所起伏,连续两场不胜。本轮又是客场作战,因此平局是不得不防范的。

马竞自从在首轮欧冠客场被奥林匹亚科斯绝杀之后,联赛也受到了影响,他们上轮联赛在主场未能拿下维戈塞尔塔。本轮客场作战,阿尔梅里亚上轮刚刚客场取胜,而且本赛季该队在主场还没有输过球。从两队的交锋历史来看,马竞上赛季曾经在客场输给对手,因此本场比赛平局不得不防。建议彩民首选负,次选平。

多特蒙德

主场赢球反弹

多特蒙德本赛季开局不错,在超级杯中战胜拜仁,为新赛季开了个好头。本赛季德甲联赛,多特蒙德取得了2胜2负的战绩,排名德甲联赛第10名,打进6球丢7球。本轮他们将在主场迎战德甲第18名斯图加特,斯图加特本赛季战绩为1平3负,打进1球丢7球。

多特蒙德上轮意外客场不敌美因茨,从比赛过程来看,受到欧冠的影响还是比较明显的。但是经过了一轮的调整,相信多特蒙德已经恢复了元气。一个赛季刚刚打了四轮就输掉两场比赛,多特蒙德的夺冠前景已经不被看好。鉴于此,本场比赛多特蒙德必须拿下。

勒沃库森

战奥格斯堡有冷意

勒沃库森也是德甲的欧战

球队,最近勒沃库森已经连续三场正式比赛没有赢球,这让外界对其实力评价大打折扣。自从8月30日主场大胜柏林赫塔之后,随后的两场德甲一场欧冠,勒沃库森取得了1平2负的糟糕战绩。本轮德甲,勒沃库森将迎战中游球队奥格斯堡,这场比赛勒沃库森并非稳赢。

本赛季奥格斯堡战绩不错,前四轮联赛取得了2胜2负的战绩,打进7球丢7球。奥格斯堡本赛季的德甲战斗力超强,他们在和多特蒙德的比赛上落后两球,最终2:3落败,球队并非不堪一击。勒沃库森现在的目标就是力争赢球,以稳住局势。鉴于奥格斯堡本赛季没有出现平局,建议彩民选择两队分出胜负,首选胜,次选负。

国际米兰

遇送分童子稳拿3分

国际米兰本赛季战绩比较平稳,他们在联赛前三轮取得了1胜2平的战绩,虽然谈不上出色,但是没有输球,看得出国际米兰的状态正在慢慢回升。本轮意甲,国际米兰的对手是小兄弟亚特兰大,两支球队关系一直不错。本赛季亚特兰大,在前三轮比赛中取得了1胜1平1负的战绩。

从两支球队交锋历史上看,最近六次交锋,国际米兰都未能取胜。但是本赛季国际米兰志在冲击欧冠,相信这场球亚特兰大会送上3分给老大哥的。

尤文图斯

主胜未必有把握

在意甲前三轮,尤文图斯取得了三连胜,打进4球且1球不失,这样的状态和表现比较符合老妇人的风格。上轮联赛,尤文图斯赢下了一场关键战役,他们在客场1:0拿下了红黑军团AC米兰,这场比赛的胜利对于尤文图斯非常重要,因为本赛季他们要想夺冠,就必须有这样的强强对话中赢球。

本轮意甲联赛,尤文将对阵切塞纳,对手位于意甲中游,新赛季取得了1胜1平1负的战

绩。在和尤文图斯的比赛中,切塞纳没有取胜过。但是尤文本场比赛受注大热,相信彩民都会选其做胆,建议彩民首选胜,次选平。

罗马

优势明显取胜不在话下

罗马队本赛季延续了上赛季的稳定,他们在赛季初紧咬尤文,前三轮取得了三连胜的佳绩,打进5球不失一球。本轮联赛,罗马将客场挑战帕尔马,这场比赛对于志在夺冠的罗马来说应该不在话下。帕尔马本赛季取得了1胜2负的战绩,打进7球丢8球,主场至今没有取得一场胜利。罗马近期赛程相对轻松,打完帕尔马,周末将主场对阵维罗纳。打完这两场比赛后,罗马将迎来一个阶段的硬仗,他们将在10月1日对阵曼城,接下来联赛挑战尤文。在如此硬碰硬的较量之前,相信罗马不会有任何闪失的。建议彩民看好罗马赢盘。

切尔西

英联杯让球可赢盘

在上轮联赛中,切尔西在曼城的主场未能带走3分,双方握手言和,更为尴尬的是,帮助曼城打进一球的是切尔西当年的队魂兰帕德。明天凌晨,切尔西将出战英联杯赛,英联杯赛赛制特殊,单场淘汰,因此主场作战的球队优势更明显。切尔西将在英联杯赛中主场迎战博尔顿。从英联杯赛的历史上看,最近几个赛季,切尔西都能打进至少8强。鉴于此,本场比赛看好切尔西,让球胜平负亦可赢盘。

曼城

英联杯对手无战意

曼城是上个赛季的英超和英联杯双料冠军,本轮英联杯曼城将在主场迎战谢菲尔德星期三。曼城本赛季实力雄厚,但是胜率一直不高,总体反映就是球队的防守不给力。曼城的主场已经丢了3球。谢菲尔德星期三注意力一直是在英冠联

切尔西本轮可做胆

赛上,他们英冠联赛战绩为4胜3平1负,打进8球丢4球。但是谢菲尔德星期三对于英联杯的比赛一直不是很重视,基本上都是一轮游。鉴于此,建议彩民看好曼城赢球赢盘。

巴黎圣日耳曼

主场赢球输盘可能性大

巴黎圣日耳曼也是受到欧冠影响较大的一支球队,他们在上轮联赛中未能战胜里昂,这导致球队的排名有所下滑。本轮联赛,大巴黎将在客场迎战卡恩。卡恩本赛季战绩为2胜1平3负,打进8球丢6球,主场至今没有取得过胜利。大巴黎本赛季虽然联赛至今不败,但是平局较多,客场也取得了3场平局。鉴于巴黎圣日耳曼急需赢球赶上联赛第一集团,因此本场比赛看好大巴黎能够客场小胜对手。

巴萨

赢球脚步还将继续

巴萨本赛季的表现相当稳定,他们在前三场比赛中取得了3连胜,打进6球丢1球的战绩。算上欧冠,巴萨已经取得了5连胜,巴萨本赛季防守端的表现很好,不失球这是巴萨战绩突出的重要原因。本轮西甲联赛,他们将在客场挑战马拉加,由于马拉加对阵巴萨的胜率极低,本场比赛看好巴萨。